

ERRATUM

Due to a publishing error the article: "**Effect of submucosal cryotherapy compared with steroids and NSAIDs injections on Substance P and Interleukin 6 pulpal release in experimentally induced pulpal inflammation in rabbits**", published at Journal of Applied Oral Science 32(e20240017):1-9. doi: 10.1590/1678-7757-2024-0017 was published with the following error:

Where it reads:

Author

Tarek ELSEWIF^{1,2}

The sentence should read:

Author

Tarek ELSEWIFY^{1,2}